



РАДА ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ ПРОЕКТІВ ТА ПРОГРАМ РОЗВИТКУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ІНФОРМУЄ

23 липня під головуванням Віце-прем'єр-міністра України, голови Ради Конкурсу Олександра Вілкула проведено засідання Ради Всеукраїнського конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, на якому було підбито підсумки конкурсного відбору 2013 року.

Учасниками конкурсного відбору 2013 року стали 811 проектів, які представляють усі регіони країни. Зокрема, конкурсні проекти органів місцевого самоврядування представлені у категоріях:

— I категорія (проекти органів місцевого самоврядування сіл, селищ) — 381 проект;

— II категорія (проекти органів місцевого самоврядування міст, районів, районів в містах з населенням до 50 тис. жителів) — 231 проект;

— III категорія (проекти органів місцевого самоврядування міст, районів, районів в містах з населенням від 50 тис. до 100 тис. жителів) — 102 проекти;

— IV категорія (проекти органів місцевого самоврядування міст, районів, районів в містах з населенням понад 100 тис. жителів) — 87 проектів;

— V категорія (проекти органів місцевого самоврядування міст з населенням понад 1 млн. жителів, областей, АР Крим) — 10 проектів.

Найактивнішими учасниками Конкурсу стали органи місцевого самоврядування Дніпропетровської, Запорізької, Донецької, Миколаївської,



Луганської, Волинської, Полтавської, Рівненської областей та Автономної Республіки Крим. Всеукраїнський конкурс дав значний мультиплікаційний ефект — 17 регіонів України використали досвід його реалізації, запровадивши власні обласні конкурси проектів розвитку місцевого самоврядування. Таким чином, Конкурс став ресурсом, який максимально об'єднав потенціал влади і громади, що є основою європейського стилю проведення реформ.

Радою Конкурсу визначено переможцями конкурсного відбору

2013 року 249 проектів та програм у I—V категоріях (на загальну суму 45 млн 674 тис. 600 грн):

— у I-й категорії 134 проекти (на загальну суму 12 млн. 499 тис. 400 грн.),

— у II-й категорії 61 проект (на загальну суму 11 млн 100 тис. 400 грн),

— у III-й категорії 27 проектів (на загальну суму 11 млн 349 тис. 400 грн),

— у IV-й категорії 19 проектів (пропонується фінансування у сумі 7 млн 748 тис. 100 грн),

— у V-й категорії 8 проектів (на загальну суму 2 млн 977 тис. 300 грн).

ПЕРЕЛІК

ПРОЕКТІВ-ПЕРЕМОЖЦІВ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ ПРОЕКТІВ ТА ПРОГРАМ РОЗВИТКУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 2013 РОКУ

I КАТЕГОРІЯ: проекти (програми) органів місцевого самоврядування сіл, селищ АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ

Желябовська сільська рада Нижньогірський район

«Забезпечення якісною питною водою жителів сіл Желябовка і Ломоносове Нижньогірського району АР Крим»

Куйбишевська селищна рада Бахчисарайський район

«Життя у долонях (Соціально-медичний комплекс по наданню соціальних послуг, що надаються особам, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть їх самостійно подолати)»

Найдьонівська сільська рада Красногвардійський район

«Підвищення рівня життя громади Найдьонівської сільської ради за допомогою перебудови системи водопостачання»